

blac'oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



ΦΩΣΦΟΡΙΖΕΙ Ο ΚΩΣΤΑΣ ΚΕΝΤΕΡΗΣ

Ανάστατη είναι η μικρή κοινότητα της Λέσβου καθώς τον τελευταίο καιρό έχουν υπάρξει πολλές μαρτυρίες

πως στην πρωτεύουσα του νησιού Μυτιλήνη, κυκλοφορεί ένας μυστηριώδης άνδρας ο οποίος φωσφορίζει στο σκοτάδι. Σύμφωνα με μάλιστα με αυτόπτες μάρτυρες, ο άνδρας αυτός δεν είναι άλλος από τον παλιό αθλητή του στίβου και πρώην χρυσό Ολυμπιονίκη, Κώστα Κεντέρη.

Όπως μας αφηγούνται οι ντόπιοι, πολλοί έχουν προσπαθήσει να πλησιάσουν τον άνθρωπο με την απόκοση λάμψη ωστόσο αυτό είναι αδύνατο μιας και μόλις κάποιος βρεθεί σε απόσταση αναπνοής, ο μυστηριώδης άνδρας ξεκινά να τρέχει με πολύ μεγάλες ταχύτητες και εξαφανίζεται. Ωστόσο, το γεγονός πως φοράει στολή και παπούτσια στίβου αλλά και το ότι μόλις συναντάει μηχανές στο δρόμο ξεσπάει σε κλάματα φαίνεται πως πρόδωσαν την ταυτότητα του μυστηριώδους άνδρος.

Καλά πληροφορημένες πηγές από το περιβάλλον του αθλητή μιλούν για φρικτές παρενέργειες ως συνέπεια των ουσιών που έπαιρνε όσο καιρό βρισκόταν υπό την τεχνική καθοδήγηση του προπονητή Χρήστου Τζέκου, ο οποίος του χορηγούσε μεγάλες ποσότητες της ουσίας φωσφοκρεατίνη. Η ουσία αυτή είναι μια μορφή κρεατίνης η οποία λειτουργεί ως δότης φωσφόρου σε κύτταρα με αυξημένες ενεργειακές ανάγκες (μυϊκά κύτταρα). Η ιδιαιτερότητα της ουσίας αυτής είναι πως κάνει τον χρήστη της σταδιακά να φωσφορίζει. Ανάλογο περιστατικό είχε καταγραφεί στο παρελθόν και με τον Καναδό χρυσό Ολυμπιονίκη της Σεούλ, Μπεν Τζόνσον, ο οποίος πλέον εργάζεται ως φάρος στο Κεμπέκ.

Αρχικά, ο 39χρονος πλέον αθλητής δεν έδινε ιδιαίτερη σημασία στα συμπτώματα, θεωρώντας πως απλώς λάμπε λόγω της αυξημένης έκθεσης του στα φώτα της δημοσιότητας. Σιγά σιγά όμως συνειδητοποίησε πως η λάμψη του ήταν παρενέργεια της φωσφοκρεατίνης γεγονός που τον οδήγησε στην απόφαση να εγκαταλείψει τον πολιτισμό και να ζήσει σαν ερημίτης στο χωριό Μόλυβος της Λέσβου. Κάποιες γραφειοκρατικές του υποχρεώσεις ωστόσο τον ανάγκασαν να βρεθεί για ένα σύντομο διάστημα στην πόλη της Μυτιλήνης με αποτέλεσμα να αποκαλυφθεί το μυστικό του.

Η ιστορία του Κεντέρη έχει προκαλέσει παγκόσμιο ενδιαφέρον και ο Μυτιληνός αθλητής έχει ήδη δεχτεί προτάσεις για να πρωταγωνιστήσει σε διαφήμιση εταιρείας φωτοβολταϊκών, να εργαστεί ως προβολέας σε κινηματογραφικές παραγωγές και να ενταχθεί στο Αστυνομικό Σώμα ως ειδικός ντετέκτιβ.

21η Αγωνιστική Α-Λιγκ..

Η ώρα της αλήθειας για το Γουέστερν Σίδνεϊ

Σίγουρα η Εξέφρηνη όσο και απρόβλεπτη «πτήση» της νεοσύστατης ποδοσφαιρικής ομάδας του Γουέστερν Σίδνεϊ, που μετά από την 20η αγωνιστική του Α-Λιγκ φιγουράρει στην 2η θέση του βαθμολογικού πίνακα, έχει δώσει ένα άλλο εντελώς ξεχωριστό χρώμα στο επαγγελματικό ποδοσφαιρικό πρωτάθλημα Αυστραλίας. Μια ομάδα που δόθηκε στους παράγοντες της ο ελάχιστος χρόνος των τριών μηνών πριν την έναρξη του πρωταθλήματος να «στηθεί» από το μηδέν, διεκδικεί με αξιώσεις τον τίτλο, τέσσερις βαθμούς πίσω από τους πρωτοπόρους Μάρινερς.

Η ομάδα των Πόποβιτς-Μίλιτς, εκδράμει αύριο Σάββατο στο AAMI Park, αντιμετωπίζοντας την Βίκτορι που βρίσκεται στην 3η θέση του βαθμολογικού πίνακα, δύο βαθμούς πίσω από τους δεύτερους βαθμολογικά φιλοξενούμενους. Σε περίπτωση νίκης των φιλοξενούμενων, η Γουέστερν Σίδνεϊ αποσπάτε πέντε βαθμούς από την ομάδα της Μελβούρνης που κατέχει την 3η θέση, έξι αγωνιστικές πριν τα πλείοφ... Ποιος το περίμενε αυτό, πριν την έναρξη της ποδοσφαιρικής σεζόν 2012-13 του Α-Λιγκ. Σίγουρα κανείς...

Και αυτήν την αγωνιστική ο Άγγελος Ποστεκόγλου δεν θα καταφέρει να κατεβάσει πλήρη ενδεκάδα, μετά τον τραυματισμό της τελευταίας στιγμής στην προπόνηση της περασμένης Τρίτης του Μαρκ Μίλιγκαν, του ποιοι φορμαρισμένου ποδοσφαιριστή της ομάδας, που εικάζεται ότι μπορεί να απουσιάσει και έξι αγωνιστικές, κάτι που θα γίνει γνωστό σήμερα. Ελπίζουμε ο τραυματισμός του διεθνή αμυντικού μέσου με τους σοκερούς να είναι επιπόλαιος και όχι σοβαρός.

Το AAMI Park αναμένεται να γεμίσει ασφυκτικά, όπως επίσης αναμένεται και μεγάλος αριθμός φίλων του Γουέστερν Σίδνεϊ που θα ταξιδέψουν με κάθε μέσο στην Μελβούρνη.

Από τα άλλα παιχνίδια της 21ης αγωνιστικής ξεχωρίζει αυτό που θα διεξαχθεί στο Περθ, με την Γκλόρι με νέο τεχνικό στον πάγκο της, το Αλιστερ Εντουαρτς στην θέση του Ιαν Φέργκιουσον που απολύθηκε στις αρχές της εβδομάδας, υποδέχεται τους πρωτοπόρους Μάρινερς. Αν το πρόσωπο που θα δείξει η Γκλόρι στον αγωνιστικό χώρο του nib Stadium, θα είναι διαφορετικό από τις περασμένες αγωνιστικές και.. προς το θετικό, τότε θα επαληθευτούν όσοι πίστευαν ότι ο Φέργκιουσον είχε χάσει τα αποδυτήρια και δεν ήταν αρεστός στους ποδοσφαιριστές του Περθ.

Και ενώ η Σίδνεϊ FC έχει σκαρφαλώσει στην 6η θέση της βαθμολογίας που οδηγεί στα πλείοφ, υποδέχεται την σκληρή ομάδα της Αδελαΐδας, που με τον Μιχάλη Βαλκάνη στον πάγκο της μετά από τέσσερις αγωνιστικές επέστρεψε στις νίκες. Ένας αγώνας που αναμένεται σκληρός, με δυνατές κόντρες και μαρκαρίσματα στον αγωνιστικό χώρο του Allianz Stadium, με τον Ντελ Πιέρο να ηγείται της νεανικής ομάδας του Σίδνεϊ και χωρίς τον Τζέισον Κουλίνα που ψάχνει για νέο σταθμό στην ποδοσφαιρική του καριέρα, που μπορεί να είναι η ομάδα που προπονηεί ο μπαμπάς-Κουλίνα. Το Ροκντάιλ των Σκοπιανών που αγωνίζεται στο Πρέμιερ Λιγκ της NNO (σημ. δεν είναι κακία, αυτή είναι η τελευταία πληροφορία που είχαμε)



ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Η.	Ι.	ΔΙΑΦ.	ΒΑΘΜ.
1 Σέντραλ Κόστ	20	12	6	2	22	42
2 Γουέστερν Σίδνεϊ	20	12	2	6	11	38
3 Μελμπουρν Βίκτορι	20	11	3	6	3	36
4 Αντελάιντ	20	11	2	7	3	35
5 Μελμπουρν Χαρτ	20	7	3	10	-1	24
6 Σίδνεϊ FC	20	7	3	10	-8	24
7 Νιούκαστλ Τζετς	20	6	5	9	-9	23
8 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	20	6	3	11	-2	21
9 Ουέλινγκτον Φοίνιξ	20	5	5	10	-15	20
10 Πέρθ Γκλόρι	20	5	4	11	-4	19

Τελευταία οι Τζετς δείχνουν σημεία κόπωσης με συνέπεια να απομακρύνονται από τα πλείοφ. Απόψε είναι η ευκαιρία να επιστήσουν στις νίκες και φυσικά στην διεκδίκηση μιας θέσης πρόκρισης στα πλείοφ, έχοντας αντίπαλο την Χαρτ που δεν έχει καθόλου σταθερή απόδοση, παραμένοντας όμως μια πολύ επικίνδυνη αντίπαλος ικανή για το καλύτερο αλλά και το χειρότερο.

Στο Suncorp Stadium «ομάδα μοντέλο» στα χέρια του Άγγελου Ποστεκόγλου, με τους τρεις τίτλους τα δύο τελευταία χρόνια, που οι διάδοχοι του στον πάγκο των Ροαρς την ομάδα μοντέλο την κατάντησαν.. μπουγέλο!! και να βολοδέρνει στις τελευταίες θέσεις της βαθμολογίας αν και διαθέτει ένα από τα ποιο ισχυρά ρόστερ.. στα χαρτιά. Την Κυριακή στο Suncorp Stadium, η ομάδα μοντέλο που την κατάντησαν.. μπουγέλο, υποδέχεται μια ακόμη «πονεμένη ιστορία», τους Φοίνικες του Ουέλινγκτον που πράγματι εκπλήσσουν με τις συνεχόμενες αρνητικές εμφανίσεις τους...

Το αγωνιστικό πρόγραμμα του Α-Λιγκ Παρασκευή 15 Φεβρουαρίου

Νιούκαστλ Τζετς - Μελμπουρν Χαρτς, Hunter Stadium

Σάββατο 16 Φεβρουαρίου

Σίδνεϊ FC - Αντελάιντ Γιουνάιτεντ, Allianz Stadium
Μελμπουρν Βίκτορι - Γουέστερν Σίδνεϊ, AAMI Park
Πέρθ Γκλόρι - Σέντραλ Κόστ Μάρινερς, nib Stadium

Κυριακή 17 Φεβρουαρίου

Μπρίσμπαρ Ρόαρ - Ουέλινγκτον Φοίνιξ, Suncorp Stadium